



# برگ سی و سوم از آلبوم جویندگان عاطفه

کسانی که از زندگی پر رمز و راز جویندگان عاطفه این برگ اطلاع دارند با تلفن ۸۸۷۶۱۶۲۱ تماس بگیرند



سه چهره از برادر دوقلوی چشم انتظار

روز بعد از درمان بود که زن به هوش آمد. دوقلوها پس از در آغوش کشید و تا گهگان با ناراحتی گفت: آن یکی پسر من نیست. من دوقلوهایم را پس از زایمان دیدم. مطمئن هستم که اشتباهی شده است. با اصرار زن، شوهر به بیمارستان پرسیدند. او پس از اینکه از بیمارستان مرخص شد یکی از آنها را در آغوش خود جای داده بود دیگری را نیز یکی از اقوام نزدیک در آغوش گرفته بود. زن پس از رسیدن به خانه حالتش رو به وخامت گذاشت و در حالیکه نگاه های عاشقانه و پر مهر و محبتش پس از دو قلوهایش دوخته بود، از هوش رفت. چند

## برادر دوقلوی من گم شد

۵۵ ساله زنی به نام فاطمه در حالی که به شدت دردمند بود به بیمارستان امام رضا (ع) در مشهد رسانده شد. زن در انتظار تولد فرزندان خود بود. او را به سرعت به بخش زایمان رساندند. زن پس از زایمان صاحب دو فرزند پرسیدند. او پس از اینکه از بیمارستان مرخص شد یکی از آنها را در آغوش خود جای داده بود دیگری را نیز یکی از اقوام نزدیک در آغوش گرفته بود. زن پس از رسیدن به خانه حالتش رو به وخامت گذاشت و در حالیکه نگاه های عاشقانه و پر مهر و محبتش پس از دو قلوهایش دوخته بود، از هوش رفت. چند

## ۸ سال است چشم به راهیم

شوهرم علی مظفری در جهاد کشاورزی کرج راننده بود. روز دوم بهمن ماه سال ۱۳۷۶ بود نشأ احیا بود. بعد از مراسم احیا سحری اش را خورد و به من گفت: ماشین را در اداره گذاشته ام. می روم تا به ماشین سرزنم. برخلاف همیشه که ماشین را به خانه می آورد، آن روز ماشین را در اداره گذاشته بود. روز جمعه بود از خانه بیرون رفت و دیگر به خانه برگشت وقتی نگارش شد به اداره اش رفتم ولی منوجه شدم که اصلاً به اداره اش نرفته است. با توجه به سه ساله بودن آن زمان صاحب چهار فرزند و دو داماد هم بودیم پس از سال ها زندگی مشترک هیچ اختلافی با هم نداشتیم. همه جا را برای یافتن او زور و زور کردم ولی به هیچ نتیجه ای نرسیدم. شوهرم چشمانی سبز داشت و قدش ۱ متر ۸۵ سانتی متر بود اکنون تنها پسر و سه دخترش ام و من ۸ سال است که چشم به راه دوخته ایم و در انتظار بازگشت او هستیم.



علی مظفری - گمشده کسانی که در این مورد اطلاعاتی دارند یا بخش جویندگان عاطفه تماس حاصل کنند.

## چشم انتظاری ۳۹ ساله

سال ۱۳۴۶ بود که ابو الفضل کلاتری درحالی که ۲۰ سال داشت از تهران برای انجام کارهای بنایی و معماری به بندرعباس رفت و در آنجا بود که شروع به کار کرد. تا پنج ماه از او هیچ خبری به خانواده اش نرسید تا اینکه بستنی نامه ای برای او خطاب به مادرش آورد. مادر درحالی که دستخط پرش را دیده بود. کمی از پریشان حالی رهایی یافت، ولی وقتی به پشت نامه نگاه کرد و به دنبال ادرسی بود که بتواند برای او پسرش نام بنویسد، متوجه شد که هیچ ادرسی در قسمت فرستنده نامه نوشته نشده است. از آن به بعد بود که مادر چشمه در دوخت و به این امید دلخوشی کرد که دستخطی از ابو الفضل برسد، ولی برای این امیدواری باسختی نرسید مادر پس از پنج سال انتظار. از دوری از فرزند پسر شده و جان سپرد. سالها از آن زمان می گذرد اکنون ابو الفضل باید ۶۸ ساله باشد. برادران او قتی، رضا، محمد و حسین همگی از دنیا رفته اند



رقیه خواهر چشم انتظار و آخرین عکس از برادر گمشده

## وقتی دیگر مادرم نیامد

سال ۱۳۳۶ در حالی که من شش سال بیشتر نداشتم و برادرم ۲ ساله بود مادرم صدقه کلهر دچار بیماری رویی شد و برادرم برای معالجه او را از یکی از روستاهای بجاگر برای درمان به بیمارستان دارآباد در تهران آورد پس از مدتی چون درمان طولانی شده بود به روستا بازگشت و دیگر به سراغ او نرفت. از آن زمان ۵۰ سال می گذرد. در تمام این ۵۰ سال به مادرم و بازگشت او به خانه فکر کرده ام همیشه در دوران کودکی ام چشم به در می دوختم شاید مادرم بازگردد و مثل همان سال ها ما را با هم برگرداند و دوباره دلی انتظار کودکی ام تا امروز ادامه یافت. برای یافتن مادر تا جایی که توان داشتم اقدام کردم ولی به هیچ نتیجه ای نرسیدم. به اداره ثبت احوال تهران هم مراجعه کردم ولی مرگ مادرم ثبت نشده است و من فکر می کنم مادرم پس از معالجه وقتی بی مهری برادر ام بیند و متوجه می شود که پند به سزاغ اومنی رود، از همه دلی کند و به زندگی اش در تهران ادامه می بیند و بر اساس تاریخ تولد مادرم او اکنون باید ۸۲ ساله باشد. دلم می خواهد مادرم را پیدا کنم و به او بگویم برخلاف پدر و بی مهری اش نسبت به تو دخترت محترم و سپرت عبدالحمین در تمام این سال ها به یاد تو بوده ام



محترم و عبدالحمین به دنبال مادر



## در یوسف آباد رهایم کردند

۱۰ تیرماه ۵۹ سال مأموران کلاتری یوسف آباد پسری را که پیراهن و کفش سفید و شورتی رنگی به تن داشت، در خیابان دیدند. پسرک با اینکه در حدود ۲ سال داشت تنها بود. مأموران پس از بررسی متوجه شدند پسرک در خیابان رها شده است. پسرک را به شیر خوارگاه بردند و او در آنجا دو سال در میان کودکان دیگری که مثل او بودند، بزرگ شد. سپس خانواده ای پسرک را به فرزندی گرفتند و او را در آغوش گرم خود جای دادند. اکنون او به دنبال خانواده خود است.

## مقررات جدید عبور و مرور

تغییراتی در آیین نامه راهنمایی و رانندگی ایجاد شده است. این تغییرات را در ۱۰ بخش شماره گذاری، گواهینامه، تجهیزات وسایل موتورسیکلت، مقررات بار، تصادفات... و پس به صورت اختصاصی به چاپ خواهیم رساند.

چراغ توقف (چراغ ترمز): عبارت از چراغ هایی است که هنگام به کار بردن ترمز پایی برای کاهش سرعت یا توقف به کار می رود تا توجه لازم را به استفاده کنندگان از راه در پشت وسیله نقلیه بدهد.

چراغ جانبی جلو (چراغ های کوچک جلو): عبارت از چراغ هایی است که حضور وسیله نقلیه و عرض آن را از سمت جلوشان می دهد.

چراغ جانبی عقب (چراغ های کوچک عقب): عبارت از چراغ هایی است که حضور وسیله نقلیه و عرض آن را از سمت عقب نشان می دهد.

چراغ جانبی وسایل نقلیه طولی: عبارت از چراغ هایی است که در امتداد طول وسیله نقلیه به کار می رود تا رانندگان وسایل نقلیه دیگر قادر به تشخیص طول آن شوند.

این چراغ ها برای هر دو طرف در نظر گرفته شده و در قسمت عقب فرم ز رنگ به طرف دنده عقب، عبارت از چراغی است که راننده وسیله نقلیه به کار می برد تا راه به طرف قسمت جلوزن درگ می باشد و در حدود هر ۲ متر از طول وسیله نقلیه در آن راه اختراع نماید که وسیله نقلیه در حال رانندگی به عقب و به پای می خواهد به عقب براند.

چراغ رانندگی (چراغ های بالا): عبارتست از چراغ هایی که جلوی وسیله نقلیه تا فاصله دور روشن می کند.

شکل راهنما: عبارت از چراغی است که راننده وسیله نقلیه به کار می برد تا به دیگر رانندگان در راه اختراع نماید که راننده قصد تغییر جهت به راست و یا چپ، گردش و یا توقف را دارد.

چراغ عبور (چراغ ترمز): عبارتست از چراغ هایی که جلوی وسیله نقلیه را در فاصله نزدیک روشن می کند و موجب خیره شدن چشم راننده رانندگی است که از طرف مقابل می آیند و دیگر استفاده کنندگان از راه نخواهد شد.

چراغ مه: عبارت از چراغی است که در آلودگی بصری شده و برای بهتر دیدن راه در هنگام به و یرف و باران شدید آلودگی و گرد و غبار و مانند آن به کار می رود.

چراغ فروری: چراغی است که محل تماس آن با سطح زمین فلزی باشد.

خرم تعلق: مجموعه ای از تعلق راه است که در تعلق راه که به منظور سهولت حرکت و ایمنی تردد اختصاصی می یابد.

حق تقدم عبور: اولویت حق عبور وسیله نقلیه ای نسبت به وسایل نقلیه دیگری یا نسبت به پیادگان و موتورسیکلت.

خط ایست: خط مشخصی عرضی است که در ورودی تقاطع و به منظور تعیین مرز توقف وسایل نقلیه پیش از گذرگاه پیاده به سطح راه رسم می شود.

خط تغییر سرعت: نوعی خط عبور که خودروهای ورودی به مسیر اصلی یا خروج از آن می توانند در طول آن، سرعت خود را برای همگامی و یا واگرایس با جریان ترافیک افزایش یا کاهش دهند.

خط عبور: بخشی از سواره روست که در طول مسیر، به عبور یک ستون وسیله نقلیه اختصاص یافته و خط مشخصی حدود آن مشخص می گردد. یک راه می تواند در هر جهت یک یا چند خط عبور داشته که این خط های عبور از سمت راست به چپ از شماره یک به بالا شماره گذاری می شود.

خط عبور دوچرخه: سایر ترانسیت از مسیر ویژه دوچرخه در سطح معابر که با تابلو، خط کشی و یا رنگ حدود آن مشخص می گردد.

خط کمکی: خط عبوری است که به منظور تغییر سرعت، انجام حرکات گردش و یا افزایش ظرفیت راه، در کنار خط عبور ایجاد می شود.

خط ویژه: مسیری است که به وسیله خط کشی یا رنگ متفاوت از خطوط دیگر و یا علامت و یا امری ای رفیق مسیری مشخص گردیده برای عبور و مرور یک یا چند نوع وسیله نقلیه اختصاصی دارد.

خط (قوس عبوری): علامت مسیری مستقیم راه در سطح قائم.

## اطلاعیه مهم شرکت ایران خودرو دیزل

### فروش انواع کامیون با تسهیلات کاملاً استثنایی

به مناسبت سالروز میلاد منجی عالم بشریت حضرت مهدی (عج)، بدینوسیله تمدید فروش ویژه کامیون های سبک و سنگین تولید شرکت ایران خودرو دیزل را با تسهیلات کاملاً استثنایی و حداقل سرمایه گذاری به اطلاع عموم می رساند متقاضیان محترم می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام به دفتر مرکزی فروش یا کلیه نمایندگیهای فروش در سراسر کشور مراجعه نمایند.

۱- زمان تحویل: به صورت فوری (پس از تکمیل بهای خودرو)  
 ۲- اعطای تسهیلات مالی بزرگ مشروط به احراز وجود شرایط در خریداری باشد

**مدارک مورد نیاز برای ثبت نام**  
 الف) برای اشخاص حقیقی:  
 ۱- چک بانکی به مبلغ تعیین شده صرفاً در وجه شرکت ایران خودرو دیزل صادره  
 ۲- درخواست خریدار و لایحه پرداخت در کلیه شعب تهران  
 ۳- فتوکپی شناسنامه و فتوکپی چک  
 ب) برای اشخاص حقوقی (ملازمه بر مدارک بند فوق):  
 ۱- فتوکپی آگهی تاسیس  
 ۲- فتوکپی آخرین روزنامه رسمی

✓ دفتر مرکزی فروش: تهران، خیابان آزادی، نبش کوچه شهید حبیبزادگان، پلاک ۱  
 ✓ اطلاعات فروش: تلفن ۵ - ۵۲۵۸۱ - ۶۶۰۵۲۳۳ دورنگار: ۶۶۰۰۵۲۳



LP/LPK ۶۰۸



ATEGO 112PA  
(مجهز به محل خواب)



ACTROS  
K 11231

شرایط فروش	مبلغ به ریال
شاسی کامیون (با ۳ یا ۴ چرخ فلانوی)	قیمت
شاسی کامیون	مبلغ پرداختی توسط متقاضی
یاری LPK ۶۰۸	در زمان ثبت نام
کمپرسی LPK ۶۰۸	در زمان تحویل
اتکویاری ۱۸۲۸	مبلغ منتهی
دو عابین	مدت بازپرداخت
اکتروس کمپرسی	